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Helyszám

amint a főváros statisztikai hivatalának i 1923 
nj, teljesen modern alapokra helyezett 
áruforgalmi statisztikájából kiviláglik 
emelkedett. A fővárosba érkezett áru- 
mennyiség 30.1 millió mázsa az év első 
bét hónapjában, mig a Budapestről elszál­
lított árumennyiség 6.9 miliő mázsa. A vil- 
Iamosvasuton utazók száma több mint 8 
millióval nőtt meg hét hónap alatt és je­
lentékeny emelkedést mutat az autóbusz 
utasforgalma is.

A takarékbetétek hét hónap alatt 324 
millió pengőre emelkedtek, mig a folyó­
számlabetétek jóval meghaladták az 564 
millió pengőt. Most már az a helyzet, hogy 
a budapesti pénzintézetek takarékbetélállo- 
mánya 32.3 százaléka az utolsó békeesz­
tendő takarékbetétállományának. Ezzel 
szemben a folyószámlabetétek állománya 
elérte az utolsó békeesztendő 65.9 száza­
lékát.

Pesten apadt, Budán emelkedett
a vízfogyasztás.

Nagyon érdekes, hogy a vízfogyasztás a 
pesti oldalon fogyott, a budai oldalon ellen- 
ben emelkedett. A gázfogyasztás az év első 
hét hónapjában 50.8 millió köbméter, mig 
a múlt esztendőben 49 millió köbméter,
vagyis a gázfogyasztás szintén emelkedést 
mutat, aminthogy emelkedett úgy a világí­
tási, mint az erőáramfogyasztás. Az év első 
hét hónapjában 9.5 m

Minden hatodik fővárosi lakos tüdővészben
hal meg

Szomorú népességi mozgalom, A kórházak statisztikája, Emelkedik
az áruforgalom -p- Növekedik a viz, a gáz és a villámosáram fogyasztása,,

A hús és a kenyér az év első hét hónapjában,
.- i-i • halt meg lüdonajhan. Csak ezután követ- 

p»«.« S tatob k a . keznek ,  Mivbajban és rákbetegségekben
Havjfüzetek legfrissebb száma, melyben a 
főváros statisztikai hivatala hét hónap
gazdasági, szociális és népesedési mozgal­
mait ismerteti. A statisztikai publikáció­
nak minden egyes számadatán azok a nagy 
gazdasági erőfeszítések mutatkoznak, ame­
lyeknek hatása alatt áll ma Budapest la­
kossága. A hét hónapról való számadatok 
azt mutatják, hogy Budapesten az idén 
többen házasodtak meg, mint tavaly, ke­
vesebb gyermek született és több ember 
halt meg, mint a múlt esztendő első hét 
hónapjában. A népmozgalomnak egyenle­
geként a halálozások száma 551-el haladta

elhaltak arányszámai.

A kórházak forgalma.
De nemcsak a közkórházak szomorú 

forgalma nő folytonosan, hanem igen jel­
lemző a viszonyokra az is, hogy a magán­
orvosi rendelőintézetek forgalma is eggre 
gyarapodik. A három legismertebb orvosi 
rendelőintézetnek, a Poliklinikának, a 
Ghariíénak és a Munkásbetegpénztárnak a 
rendelőiben az év első hét hónapjában 
közel 400.000 uj beteg jelentkezett. A vá­
rosi közkórházakból több mint 43.000 be-

meg a születések számát, s ha nem lenné- ĉSel bocsátottak e] januártól julius vé­
nek bevándorlók, akkor ez az emberdeficit He ezekben a számokban nincsen

benne, hogy hány beteget kezeltek az
egyetemi klinikákon, a magánkórházakban 
és a szanatóriumokban.

A kereskedelmi mérleg.
A gazdasági élet nagy küzdelmeinek a 

nyomait látjuk a fővárosi statisztikai hiva­
tal adatain. Hogyha ennek az esztendőnek

még súlyosabban jelentkezne Budapest éle­
tében. Január 1-től julius utolsó napjáig 
9476 gyermek született a fővárosban, ez­
zel szemben 10.027 a halottak száma. Na- 
gĵ on érdekes az is, hogy csak minden 
3-4-ik  ember hal meg lakásában, a többi 
pedig kórházakban, tébolydákban és sza­
natóriumokban. Az idén az év első hét hó­
napjában körülbelül 2000-el több ember 
halt meg Budapesten, mint tavaly. Ez 20 
százalékos emelkedést jelent a halálozás 
statisztikájában. A legszomorubb azonban 
az, hogy a legnagyobb aratása az idén is 
a tüdövésznek volt, mert minden hatodik 
embert a tüdővész pusztított el. Ha pedig 
a különböző tüdőbajokat összefoglaljuk: ak­
kor kiderül, hogy minden negyedik ember

az első hét hónapját összevetjük a múlt 
esztendő eredményeivel, kiderül, hogy az 
idén az üzletnyitások száma csökkent 
ygyan, az üzletbeszüntetések száma azon­
ban emelkedett. Január óta 234 uj fize­
tésképtelenséget jelentettek be Budapesten 
és ezeknél a fizetésképtelenségeknél az ak­
tivá 9.9 millió pengő, a passzíva pedig
19.6 millió pengő. Az áruforgalom —

kilowattórával 
több áramot fogyasztott el Budapest népe. 
mint tavaly. A magánfogyasztásra 
millió kilowattóra áram esett, vagyis 2.9

41.1
vagyis

millió kilowattóra az emelkedés. Még szem.
beötlőbb az emelkedés
gyaszfásnál. A gyárak

a motoráramfo* 
egyéb, villám,gé­

pekkel dolgozó intézmények ugyanis az
idén az év első hét hónapjában 39 millió 
kilowattóra áramot fogyasztottak a tavalyi
33.1 millió kilowattóra árammal szemben*


